

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004782755

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Xcoal Energy & Resources GmbH, Zug

Xcoal Energy & Resources GmbH (Xcoal Energy & Resources Sàrl) (Xcoal Energy & Resources LLC)

Bahnhofplatz 6300 Zug

Xcoal Energy & Resources GmbH, in Zug, CHE-414.594.559, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2019, Publ. 1004779345). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wantz-Romy, Viviane Sophie, von Thônex, in Genève, Prokuristin, mit Einzelprokura [bisher: Romy, Viviane Sophie, in Zürich].

Tagesregister-Nr. 18034 vom 10.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum:

10.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug